День защиты детей

В нашем детском саду прошёл праздник «День защиты детей». С этого яркого, светлого праздника начинается лето!

Скажите, что больше всего на свете любят дети? Ну конечно, играть! Веселиться! Петь и танцевать! Рисовать мелками на асфальте, пускать мыльные пузыри, запускать в небо разноцветные воздушные шары. Именно этими, очень важными делами и занимались наши дети. Праздник удался на славу! Дети получили массу впечатлений, расходились с праздника радостные и счастливые.

Хочется сказать большое спасибо воспитателям нашего детского сада за проведение такого замечательного праздника.







